



వ్రజా బహుజన క్రాంతి

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

ఎడిటర్: నాగేంద్ర సంపుటి : 01 | సంచిక : 261 | హైదరాబాద్ సోమవారం 23-12 - 2024 పేజీలు : 4 | వెల రూ.6/-



పాత వాహనాలపై : పెంపు

పాత విద్యుత్ వాహనాలపై %౫౦% పెంపు: ప్రతివక్తం విమర్శలుకేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ నేతృత్వంలోని గూడ్స్ అండ్ సర్వీసెస్ ట్యాక్స్

కౌన్సిల్ శనివారం జరిగిన సమావేశంలో వ్యాపారుల ద్వారా విక్రయించే బడీ పాత విద్యుత్ వాహనాలపై 18% పన్ను విధించే నిర్ణయాన్ని ఆమోదించింది.



అంబానీ 5 రోజుల్లోనే రూ.91140 కోట్లు నష్టపోయారు

ఆసియాలోనే అత్యంత సంపన్నుడైన ముఖేష్ అంబానీకి పెద్ద ఎదురుదెబ్బ తగిలిన రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ ఈ వారం మార్కెట్ క్యాపిటలైజేషన్లో రూ. 91,140.53 కోట్లను కోల్పోయింది. డేటా

ప్రకారం, రిలయన్స్ మరియు టాటా గ్రూప్ యొక్క ఈక్విటీలలో బేరిష్ ట్రెండ్ కి అనుగుణంగా, వారి మార్కెట్ వాల్యుయేషన్లో పదునైన కోతను చూసింది.



చాగంటి

కోటేశ్వరరావుకు మరో బాధ్యత

ప్రముఖ ప్రవచనకర్త చాగంటి కోటేశ్వరరావును విద్యార్థులు-నైతికత విలువల సలహాదారు పదవిలో కేబినెట్ హోదాతో ఏపీ సర్కారు నియమించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ పదవిని స్వీకరిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇటీవల సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, మంత్రి లోకేష్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు చాగంటి. త్వరలోనే ఆయన పూర్తిస్థాయి బాధ్యతల్ని చేపట్టనున్నారు.



చెస్లో దేవాన్స్ ప్రపంచ రికార్డు

175 క్లిష్టమైన పజిల్స్ 11.59 నిమిషాల్లో పూర్తి చేసిన డేవాన్స్ సుందీ స్ట్రాస్టెల్ ఛాంపియన్ డేవాన్స్ ప్రపంచ రికార్డు సేవించారు.

అమరావతి, హైదరాబాద్, డిసెంబరు 22 : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మనవడు, మంత్రి లోకేశ్ తనయుడు.. నారా దేవాన్స్ చెస్లో ప్రపంచ రికార్డు నెలకొల్పాడు.



రాయలసీమ ద్రోహి జగన్



ఫీ బస్పై చిత్తశుద్ధి లేదు : వైఎస్ షర్మిల

మహిళలకు ప్రీ బస్ పథకం అమలుపై కూటమి ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదని ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల ఆరోపించారు. టీడీపీ, జనసేన పార్టీలకు కాలయాపన తప్పా ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకునే బాధ్యత కనిపించడం లేదని ట్విట్టర్ వేదిక ద్వారా విమర్శించారు.



అంబానీ 5 రోజుల్లోనే

రూ.91140 కోట్లు నష్టపోయారు

ఆసియాలోనే అత్యంత సంపన్నుడైన ముఖేష్ అంబానీకి పెద్ద ఎదురుదెబ్బ తగిలిన రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ ఈ వారం మార్కెట్ క్యాపిటలైజేషన్ లో రూ. 91,140.53 కోట్లను కోల్పోయింది. డేటా ప్రకారం, రిలయన్స్ మరియు టాటా గ్రూప్ యొక్క %బజూ%, ఈక్విటీలో డివిడ్ డివిడ్ కి అనుగుణంగా, వారి మార్కెట్ వాల్యూయేషన్ లో పడునైన కోతను చూసింది.

రిలయన్స్ మార్కెట్ క్యాప్ రూ.16,32,004.17 కోట్లకు క్షీణించింది, గత ఐదు రోజుల్లో (సోమవారం నుండి శుక్రవారం వరకు) భారతదేశంలోని టాప్-10 అత్యంత విలువైన సంస్థల సంయుక్త మార్కెట్ విలువ రూ.4,95,061 కోట్లు పడిపోయింది.

జూన్ 2022 నుండి నిష్పత్తి 4.77 శాతం నష్టపోవడంతో భారతదేశ ఈక్విటీ మార్కెట్ దాని నిటారుగా క్షీణతకు సాక్ష్యమివ్వడంతో గత వారం %దీక్షా% బెంచ్ మార్క్ 4,091.53 పాయింట్లు పడిపోయింది. మార్కెట్ సెంటిమెంట్ ను గణనీయంగా మార్చివేసిన %ఖా% ఫెడరల్ రిజర్వ్ ప్రకటనతో వారం ప్రారంభమైంది.

“చైర్ జెర్మీ పావెల్ నేతృత్వంలో, ఫెడరల్ రిజర్వ్ దృక్పథాన్ని గతంలో ఊహించిన నాలుగు రేటుకు బదులుగా కేవలం రెండు రేట్ల కోతలకు మాత్రమే సవరించింది. పాలసీలో ఈ మార్పు

మార్కెట్ విశ్వాసాన్ని దెబ్బతీసింది, ”అని స్పష్టక ఇన్వెస్ట్ మెంట్ లిమిటెడ్ సీనియర్ టెక్నికల్ అనలిస్ట్ ప్రవేక గౌర్ అన్నారు.

అంబానీకి 5 రోజుల్లోనే కోట్ల నష్టం ఈ వారంలో భారతదేశంలోని టాప్-10 విలువ గల కంపెనీలు భారీ నష్టాలను చవిచూశాయి. వాటి మార్కెట్ విలువలో ఈ క్రింది విధంగా మార్పులు వచ్చాయి:

టాటా కన్సల్టెన్సీ సర్వీసెస్ (%బజూ%): టాటా కన్సల్టెన్సీ సర్వీసెస్ మార్కెట్ క్యాపిటలైజేషన్ రూ. 1,10,550.66 కోట్ల నష్టంతో రూ. 15,08,036.97 కోట్లకు చేరుకుంది.

రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్: రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ మార్కెట్ విలువ రూ. 91,140.53 కోట్ల నష్టంతో రూ. 16,32,004.17 కోట్లకు పడిపోయింది.

%నణఖీజ% బ్యాంకు: %నణఖీజ% బ్యాంకు మార్కెట్ విలువ రూ. 76,448.71 కోట్ల నష్టంతో రూ. 13,54,709.35 కోట్లకు తగ్గింది.

భారతి ఎయిర్టెల్: భారతి ఎయిర్టెల్ మార్కెట్ విలువ రూ. 59,055.42 కోట్ల నష్టంతో రూ. 8,98,786.98 కోట్లకు చేరింది.

స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (%బాడిx): బాడిx% మార్కెట్ క్యాపిటలైజేషన్ రూ. 43,909.13 కోట్ల నష్టంతో రూ. 7,25,125.38 కోట్లకు తగ్గింది.

%xజxజx% బ్యాంకు: %xజxజx% బ్యాంకు విలువ రూ. 41,857.33 కోట్ల నష్టంతో రూ. 9,07,449.04 కోట్లకు పడిపోయింది.

ఇన్ఫోసిస్: ఇన్ఫోసిస్ మార్కెట్ విలువ రూ. 32,300.2 కోట్ల నష్టంతో రూ. 7,98,086.90 కోట్లకు చేరింది.

లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్ (%xజ): xజ% మార్కెట్ విలువ రూ. 20,050.25 కోట్ల నష్టంతో రూ. 5,69,819.04 కోట్లకు పడిపోయింది.

హిందుస్తాన్ యూనిలివర్: హిందుస్తాన్ యూనిలివర్ మార్కెట్ విలువ రూ. 12,805.27 కోట్ల నష్టంతో రూ. 5,48,617.81 కోట్లకు తగ్గింది.

%xజ: xజ% మార్కెట్ విలువ రూ. 6,943.5 కోట్ల నష్టంతో రూ. 5,81,252.32 కోట్లకు చేరింది.

టాప్-10 సంస్థల ర్యాంకింగ్ లో, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ అత్యంత విలువైన సంస్థ టైటిల్ ను నిలుపుకున్నాయి, తర్వాత %బజూ, నణఖీజ% బ్యాంక్, %xజxజx% బ్యాంక్, భారతీ ఎయిర్టెల్, ఇన్ఫోసిస్, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, %xజ, xజ% మరియు హిందుస్తాన్ యూనిలివర్ ఉన్నాయి.

అయితే, వినాశకరమైన వాణిజ్య వారం ఉన్నప్పటికీ, ఫోర్ట్యు రియల్ టైమ్ బిలియన్లర్ల జాబితా ప్రకారం, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ చైర్మన్, ముఖేష్ అంబానీ, డిసెంబర్ 22, 2024 నాటికి రియల్ టైమ్ నికర విలువ %వివి94.3 బిలియన్లతో భారతదేశం మరియు ఆసియా మొత్తంలో అత్యంత సంపన్న వ్యక్తిగా కొనసాగుతున్నారు.

రాయలసీమ ద్రోహ జగన్

వైసీపీ పాలనలో నీటిపారుదల ప్రాజెక్టులు నిర్లక్ష్యం: మంత్రి నిమ్మల

కొండాపురం/కడప (ఎన్టీఆర్ సర్కిల్), డిసెంబరు 22: జగన్ రాయలసీమ ద్రోహి అని, గత ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో నీటిపారుదల ప్రాజెక్టులు విధ్వంసానికి గురయ్యాయని జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు అన్నారు. కనీసం ప్రాజెక్టుల గేట్లు కూడా మరమ్మతులకు నోచుకోలేదని, రాయలసీమ బిడ్డను అని చెప్పుకునే జగన్ సీమ ప్రాంతాన్ని మోసం చేశారని విమర్శించారు. ఆదివారం కడప జిల్లా కొండాపురం మండలంలోని గండికోట ప్రాజెక్టును ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ గోదావరి-పెన్నా నదుల అనుసంధానంతో రాయలసీమను సస్యశ్యామలం చేస్తామని, రతనాల సీమగా తీర్చిదిద్దతామని అన్నారు. 2025 జూలై చివరికల్లా హంద్రీ-నీవా పనులు పూర్తి చేసి చివరి ఎకరం వరకు నీరందిస్తామని తెలిపారు. మోసపూరిత వాగ్దానాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్.. గండికోట ప్రాజెక్టు



నిర్వాసితులకు గత ఐదేళ్లలో రూ.450 కోట్లు పరిహారం ఇవ్వకుండా మోసం చేశారని విమర్శించారు. టీడీపీతోనే బలిజల అభివృద్ధి: మంత్రి రాష్ట్రంలో బలిజల అభివృద్ధి టీడీపీతోనే సాధ్యమైందని మంత్రి రామానాయుడు అన్నారు. కడపలో బలిజ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన బలిజ కాపు ప్రజాప్రతినిధుల ఆత్మీయ సన్మాన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

రాయలసీమ ప్రాంత బలిజల అభివృద్ధి కోసం సీఎం చంద్రబాబుతో మాట్లాడుతానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో మంత్రి కందుల దుర్గేశ్, ఎమ్మెల్యే అరణి శ్రీనివాసులు, కాపు కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొత్తపల్లి సుబ్బారాయుడు, ఎమ్మెల్యే సి.రామచంద్రయ్య, నిర్వాహకులు బి.హరిప్రసాద్, బి.శ్రీనివాసులు, బి.నాగరాజు, వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పాత వాహనాలపై : పెంపు

పాత విద్యుత్ వాహనాలపై %xజ% పెంపు: ప్రతిపక్షం విమర్శలు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ నేతృత్వంలోని గూడ్స్ అండ్ సర్వీసెస్ ట్యాక్స్ (%xజ%) కౌన్సిల్ తనవారం జరిగిన సమావేశంలో వ్యాపారుల ద్వారా విక్రయించే బడే పాత విద్యుత్ వాహనాలపై 18% పన్ను విధించే నిర్ణయాన్ని ఆమోదించింది.

55వ కౌన్సిల్ సమావేశం తర్వాత నిర్మలా సీతారామన్ మాట్లాడుతూ, వ్యాపారుల ద్వారా విక్రయించే పాత విద్యుత్ వాహనాలపై పన్నును 12% నుండి 18%కు పెంచినట్లు తెలిపారు. ఇది కూడా పాత నాన్-ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు వర్తించే నిబంధనల మాదిరిగానే ఉంటుంది. అయితే, ఈ పన్ను వ్యాపారులు పొందే లాభం ఆధారంగా మాత్రమే ఉంటుంది.

వ్యక్తిగత వ్యక్తుల మధ్య పాత వాహనాల కొనుగోలు మరియు అమ్మకాలపై మినహాయింపుగా ఉంటుందని కౌన్సిల్ స్పష్టం చేసింది.

పాత వాహనాలపై పెంపు: ప్రతిపక్షం నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత ఈ నిర్ణయంపై ప్రతిపక్ష నేతలు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆమ్ ఆర్మీ పార్టీ జాతీయ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాలే, సమాజ్ వాద్ పార్టీ అధినేత అఖిలేష్ యాదవ్ కేంద్ర ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేశారు.

అరవింద్ కేజ్రీవాలే వ్యాఖ్యానిస్తూ, “సాధారణ మధ్యతరగతి కుటుంబాలు కార్లను కొనడం పెద్ద విషయంగా భావిస్తాయి. అయితే కేంద్రం పాత కార్లపై కూడా పన్ను పెంచడం ద్వారా వారి కలలను అణిచివేస్తోంది. బీజేపీ ప్రభుత్వం కేవలం ధనవంతులు మరియు పరిశ్రమలకే మేలు చేస్తోంది,” అని %xజ%లో షోస్ చేశారు. అఖిలేష్ యాదవ్ కూడా ఆరోపిస్తూ బిజెపి ప్రభుత్వం జిఎస్ టీని “పాము మరియు నిచ్చిన” అటగా మార్చిందని అన్నారు.

పాత వాహనాలపై ప్రస్తుత

%ప్రస్తుతం, పాత విద్యుత్ వాహనాలతో సహా ఇతర వాహనాలపై 12% %xజ% విధించబడుతోంది. అయితే, కొన్ని పెద్ద ఇంజిన్ సామర్థ్యం గల పెట్రోల్ మరియు డీజిల్ వాహనాలు, %ఖా% లపై 18% %xజ% ఉంది. పాప్ కార్లపై పన్ను కౌన్సిల్ పాప్ కార్లపై పన్ను విధించడాన్ని కూడా స్పష్టం చేసింది, కారామెలైజ్ పాప్ కార్లపై 18 శాతం పన్ను విధించడం కొనసాగుతుందని పేర్కొంది. అయితే, ముందుగా ప్యాక్ చేసిన మరియు మసాలా పాప్ కార్ల 12 శాతం, ప్యాక్ చేయని మరియు లేబుల్ లేని వాటిపై 5 శాతం విధించబడుతుంది. ఈ మార్పులు వ్యాపారులను ప్రభావితం చేస్తాయని, వ్యక్తిగత వినియోగంపై ఎటువంటి ప్రభావం ఉండదని స్పష్టంగా చెప్పినప్పటికీ, ప్రతిపక్షం ఈ నిర్ణయాన్ని సామాన్య ప్రజలపై భారం పెంచడమేనని విమర్శిస్తోంది.

శ్రీ బస్ పై చిత్తశుద్ధి లేదు : వైఎస్ షర్మల

మహిళలకు శ్రీ బస్ పథకం అమలుపై కూటమి ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదని ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మల ఆరోపించారు. టీడీపీ, జనసేన పార్టీలకు కాలయాపన తప్పా ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకునే బాధ్యత కనిపించడం లేదని ట్విట్టర్ వేదిక ద్వారా విమర్శించారు. అధికారం చేపట్టిన 6 నెలల్లో పండుగలు, పబ్లికలు పేరు చెప్పి దాటవేశారు. బస్సులు కొంటున్నారని చెప్పుకొచ్చారు. ఇప్పుడు మంత్రివర్గ ఉప సంఘం పేరుతో మరొకటి రోజులు సాగిపోతున్నట్లు విమర్శించారు. ఉచిత ప్రయాణం కల్పించడంలో ఇన్ని బాలానిష్టాలు ఎందుకని ఆమె చంద్రబాబును ప్రశ్నించారు. చిన్న పథకం అమలుకు కొండంత కనరత్న దేనికోసమని నిలదీశారు.

తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో అమలు

తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వారం రోజుల్లోనే పథకం అమలు చేసి చూపించారని గుర్తు చేశారు. ఉన్న బస్సుల్లోనే మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించారు కదా ? పథకం అమలును బట్టి అదనపు ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారని తెలిపారు. జీరో టిక్కెట్ల కింద నెలకు రూ.300 కోట్లు ఆర్డీసీకి ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వం దగ్గర నిధులు లేవా ? మహిళల భద్రతకు మీకు మనసు రావడం లేదా ? అంటూ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. అక్కడ అమలు అయినప్పుడు ఇక్కడ ఎందుకు కావడం లేదని ఆమె ప్రశ్నించారు.

మహిళలకు శ్రీ బస్సు సౌకర్యం కల్పించేందుకు ఎప్పుడైనా సిద్ధంగా ఉన్నామని ఆర్డీసీ యాజమాన్యం చెప్పేటే మీకొచ్చిన ఇబ్బంది ఏమిటని పేర్కొన్నారు. కనీసం నూతన సంవత్సర కానుక కిందైనా మహిళలకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకొని, చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

చాగంటి కోటేశ్వరరావుకు మరో బాధ్యత

ప్రముఖ ప్రవచనకర్త చాగంటి కోటేశ్వరరావును విద్యార్థులు- నైతికత విలువల సలహాదారు పదవిలో కేబినెట్ హోదాతో ఏపీ సర్కారు నియమించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ పదవిని స్వీకరిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇటీవల సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, మంత్రి లోకేశ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు చాగంటి. త్వరలోనే ఆయన పూర్తిస్థాయి బాధ్యతల్ని చేపట్టుకున్నారు. ఈ తరుణంలో కూటమి ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. చాగంటి కోటేశ్వరరావుకు మరో ముఖ్యమైన బాధ్యత అప్పగించింది.

రాష్ట్ర నైతికత, విలువల ప్రభుత్వ సలహాదారుగా ఉన్న చాగంటి కోటేశ్వరరావుతో ప్రత్యేకంగా పుస్తకాలు తయారు చేయించాలని సర్కారు నిర్ణయించింది. రెండ్రోజుల కింద కేబినెట్ థేబిల్లో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. పిల్లల్లో నైతికత విలువలు పెంపొందించేందుకు ఈ పుస్తకాలను చాగంటితో రూపొందించి పంపిణీ చేయనుంది ప్రభుత్వం. ఇదే సమయంలో కేజీ నుంచి పీజీ దాకా ఇంటిగ్రేట్ చేస్తానే.. స్టూడెంట్స్ కు విలువలతో కూడిన పాఠ్యప్రణాళిక తయారు చేయాలనే మరో నిర్ణయం కూడా తీసుకుంది. సర్కారు బడుల్లో చదివే వారికి సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ విద్యార్థి మిత్ర స్కీమ్ కింద కిల్లు అందజేయాలని నిర్ణయించింది. దేశంలో యువతలో నైతికత విలువలు పతనం అవుతున్నాయి. చిన్న వయసులోనే చేరు వ్యసనాల బారిన పడుతున్నారు. దేశ భవిత యువత చేతిలోనే వుంది. వీరికి నైతికత విలువలతో కూడిన విద్యను అందించవలసిన బాధ్యత అందరిపై వుంది.

చెస్ లో దేవాన్స్ ప్రపంచ రికార్డు

175 క్లిష్టమైన పజిల్స్ 11.59 నిమిషాల్లో పూర్తి

వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ నుంచి సర్టిఫికేట్

భారత చెస్ క్రీడాకారులే అతనికి ప్రేరణ: లోకేశ్

గర్వపడుతున్నా లిటిల్ గ్రాండ్ మాస్టర్: సీఎం

అమరావతి, హైదరాబాద్, డిసెంబరు 22 : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మనవడు, మంత్రి లోకేశ్ తనయుడు.. నారా దేవాన్స్ చెస్ లో ప్రపంచ రికార్డు నెలకొల్పాడు. తొమ్మిదేళ్ల దేవాన్స్.. చదరంగంలో 175 క్లిష్టమైన పజిల్స్ ను రికార్డు స్థాయిలో 11 నిమిషాల 59 సెకన్లలోనే పూర్తిచేసి ‘ఫాస్ట్ టైమ్ చెస్ మేట్ సాల్వర్’గా వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో చోటు దక్కించుకున్నాడు. ప్రసిద్ధ చెస్ సంకలనం నుంచి ఎంపిక చేసిన 5,334 సమస్యలు, కలయికల ద్వారా ఈ పోటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నెల 18న హైదరాబాద్ లోని ఎస్టిఆర్ భవన్ లో ఈ పోటీ నిర్వహించగా... ఆదివారం లండన్ కు చెందిన ప్రతిష్టాత్మక వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ నుంచి సర్టిఫికేట్ అందింది. కాగా.. ఇటీవల దేవాన్స్ చెస్ లో మరో రెండు ప్రపంచ రికార్డులు కూడా సాధించాడు. 7 డిస్కోవరీ ఆఫ్ ఆఫ్ హాసోయిని



కేవలం 1.43 నిమిషాల్లో పూర్తిచేశాడు. 9 చెస్ బోర్డులను కేవలం ఐదు నిమిషాల్లో అమర్చాడు. చిన్న వయసులోనే తనయుడు సాధించిన విజయంపై లోకేశ్ స్పందించారు. దేవాన్స్ లేజర్ షార్ప్ ఫోకస్ తో శిక్షణ పొందడం తాను ప్రత్యక్షంగా చూశానని చెప్పారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో భారత చెస్ క్రీడాకారుల అద్భుత ప్రదర్శనల నుంచి దేవాన్స్ ప్రేరణ పొందాడని అన్నారు. దేవాన్స్ చెస్ పాఠాలు నేర్పిన రాయ్ చెస్ అకాడమీకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వెల్డన్.. దేవాన్స్: చంద్రబాబు దేవాన్స్ ప్రదర్శనపై తాత, ముఖ్యమంత్రి

చంద్రబాబు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ‘వెల్డన్ నారా దేవాన్స్’ అంటూ ‘ఎక్స్’లో ట్వీట్ చేశారు. ‘ప్రపంచ రికార్డు సాధించిన దేవాన్స్ కు నా అభినందనలు. దీని కోసం కొన్ని నెలలుగా ఎంతో శ్రద్ధతో కష్టపడ్డావు. నిన్ను చూసి గర్వపడుతున్నా లిటిల్ గ్రాండ్ మాస్టర్’ అని ట్వీట్ చేశారు. మంత్రులు కె.అచ్చెన్నాయుడు, రాంప్రసాద్ రెడ్డి, కె.పార్థసారథి కూడా దేవాన్స్ కు అభినందనలు తెలిపారు. లోకేశ్ సతీమణి నారా బ్రాహ్మణి కూడా తనయుడి ప్రదర్శన పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

శ్రీవల్లీ దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు..!



ఎస్.కొత్తూరు. డిసెంబర్ 22. ప్రజా టివీ స్టూన్.

పాణ్యం మండలంలోని కొత్తూరు గ్రామంలో వెలసిన శ్రీవల్లీ దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారికి ఆలయ ఈవో యం.రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రోజున ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయంలో శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి, నాగలింగేశ్వర స్వామి వారికి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కంపమల్ల నారాయణ శర్మ, కంపమల్ల సురేష్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రాతఃకాల పూజలు, గంధం అభిషేక పూజలు, రుద్రాభిషేకం, అర్చన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు స్వామి వారికి కాయకర్పూరం సమర్పించి తీర్థప్రసాదాలు అందుకున్నారు. అనంతరం మధ్యాహ్నకాల మహా నివేదన సమయంలో స్వామివారికి సర్వ సూక్తంతో సుగంధ ద్రవ్యాలతో మరియు 108 లీటర్ల ఆవుపాలతో అభిషేకం, పంచామృత అభిషేకం, మహా రుద్రాభిషేకం, మహా నైవేద్యం, మహా మంగళహారతి ఇవ్వడం జరిగింది. విచ్చేసిన భక్తులందరూ విశేషంగా స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో భక్తుల సౌకర్యార్థం దేవస్థానం వారు విచ్చేసిన భక్తులందరికీ అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

బలహీనపడ్డ వాయుగుండం..



పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన వాయుగుండం బలహీనపడింది. ఇది పశ్చిమ-నైరుతి దిశగా పయనించి ఈనెల 24 నాటికి ఉత్తర తమిళనాడు %౬% దక్షిణ కోస్తా దగ్గర నైరుతి బంగాళాఖాతంకి చేరుకునే అవకాశం ఉంది. అయితే, దీని ప్రభావంతో రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో రెండు రోజుల పాటు ఓ మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. ఈ జిల్లాల్లో ఓ మోస్తరు వర్షాలు.. రేవు (సోమవారం) శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, పార్వతీపురం మన్యం, అల్లూరి సీతారామాజు, విశాఖపట్నం, అనకాపల్లి, కాకినాడ, కోనసీమ, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి, ఏలూరు, కృష్ణా, గుంటూరు, బాపట్ల, ప్రకాశం, నెల్లూరు, తిరుపతి జిల్లాల్లో కొన్నిచోట్ల తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. ఇక మంగళవారం ఉత్తరాంధ్రలో కొన్ని చోట్ల భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. ఈ క్రమంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వాతావరణ శాఖ అధికారులు సూచించారు.

అల్లు అర్జున్, మోహన్ బాబు ఇష్యూలపై.. డీజీపీ జితేందర్ హాట్ కామెంట్స్



కరీంనగర్: సినిమా నటులు అల్లు అర్జున్, మంచు మోహన్ బాబు ఘటనలపై తెలంగాణ డీజీపీ జితేందర్ స్పందించారు. మహిళలు, పిల్లల భద్రతకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సహకరిస్తుందని అన్నారు. బాధితులకు మేము సపోర్ట్ చేసి సాయం అందిస్తామని అన్నారు. హీరోలు స్థానిక పరిస్థితులకు అనుకులంగా వ్యవహరించాలని అన్నారు. అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. మోహన్ బాబుది వారి కుటుంబ సమస్య అని తెలిపారు. వాళ్ళు వాళ్ళ మాట్లాడుకుంటే పర్యాలేదని అన్నారు. ఇంటి సమస్య కాబట్టి వాళ్ళే పరిష్కరించుకోవాలని తెలంగాణ డీజీపీ జితేందర్ అన్నారు.

నంద్యాల టూ టాన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కార్డెన్సర్స్ ఆపరేషన్ నిర్వహణ సరైన ధ్రువపత్రాలు లేని 13 మోటార్ సైకిళ్ళు స్వాధీనం



-2 టాన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఇస్పాయిల్

నంద్యాల క్రెం, డిసెంబర్ 22, (రిపబ్లిక్ స్టూన్): జిల్లాలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, నేర నివారణలో లక్ష్యంగా నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ అధికారణ్ సింగ్ రాణా ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం తెల్లవారుజామున రెండవ పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ ఇస్పాయిల్, స్థానిక పోలీసులు, క్యూఆర్డీ సిబ్బంది బృందాలుగా ఏర్పడి రెండవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని విశ్వనగర్ నందు

కార్డెన్ సర్వ్ ఆపరేషన్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా విశ్వనగర్ నందు నేర చరిత్ర గలవారు, అనుమానితులు, రౌడీ షీటర్ల ఇళ్లలో సోదాలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఇందులో సరైన ధ్రువపత్రాలు లేని 13 మోటార్ సైకిల్లను స్వాధీనం చేసుకున్న జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ అధికారులు మాట్లాడుతూ ఏవరైనా చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, పోలీసు అధికారులు హెచ్చరించారు. కార్డెన్ సెర్వ్ ఆపరేషన్లు నిరంతరం కొనసాగుతుంటాయని పేర్కొన్నారు.

రహదారి భద్రత - రోడ్డు ప్రమాదాలు - హెల్మెట్ వాడకం" పై అవగాహన



-వాహన తనిఖీలపై స్పెషల్ డ్రైవ్

-సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ కొత్తపల్లి నంద్యాల క్రెం, డిసెంబర్ 22, (రిపబ్లిక్ స్టూన్): జిల్లా ఎస్పీ అధికారణ్ సింగ్ రాణా ఆదేశాల మేరకు ఆత్మకూరు డిఎస్పీ రామాంజి నాయక్, ఆత్మకూరు రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ సురేష్ కుమార్ రెడ్డి సూచనలతో

కొత్తపల్లి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ కేశవ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కొత్తపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దుర్గాల గ్రామము బయట వాహనాల తనిఖీ పై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ స్పెషల్ డ్రైవ్ భాగంగా రోడ్డు భద్రత నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారికి జరిమానాలు వేసి, ఫైన్ అమౌంట్ వసూలు చేయడంతో పాటు "రహదారి భద్రత - రోడ్డు ప్రమాదాలు - హెల్మెట్ వాడకం" పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడమైంది.

సత్ప్రవర్తనతో జీవించాలని, నేర ప్రవృత్తికి స్వస్తి పలకాలి



-పజాశాంతికి భంగం కలిగిస్తే చట్ట ప్రకారం కఠిన

చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరిక నంద్యాల క్రెం, డిసెంబర్ 22, (రిపబ్లిక్ స్టూన్): జిల్లా ఎస్పీ అధికారణ్ సింగ్ రాణా ఆదేశాల మేరకు శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ,నేర నియంత్రణలో భాగంగా జిల్లా పోలీసు అధికారులు వారి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నివసిస్తున్న రౌడీ షీటర్లకు, నేరచరిత్ర గలవారికి, చెడు నడత కలిగిన వ్యక్తులకు సత్ప్రవర్తనతో జీవించాలని, నేర ప్రవృత్తికి స్వస్తి పలకాలని కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ అధికారులు మాట్లాడుతూ నంద్యాల జిల్లాలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో గల రౌడీ షీటర్లను ఏ, బి, సి కేటగిరీలుగా విభజించి కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రస్తుతం వారు జీవిస్తున్న విధానం, జీవనోపాధికి చేస్తున్న వృత్తులపై ఆరా తీశారు. ప్రతి ఒక్కరూ సత్ప్రవర్తనతో జీవించాలి. అసాంఘిక, చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలలో పాల్గొనరాదు. నిరంతరం రౌడీ షీటర్ల కదలికలపై నిఘా ఉంచడం కొరకు పోలీస్ అధికారులతో పాటు సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. పోలీసుల మాటలను వినకుండా చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలలో పాల్గొంటే తప్పనిసరిగా చట్టప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. కౌన్సెలింగ్ కొరకు రానివారు తప్పనిసరిగా సహేతుకమైన కారణం పోలీస్ అధికారులకు తెలియజేయాలి.



ఇద్దరి అందులకు వెలుగును నింపిన శేగు అనసూయమ్మ

ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆర్గాన్ డొనేషన్ కోఆర్డినేటర్ ఆనంద్ గురూజీ ఆధ్వర్యంలో 14వ

నేత్రదాన సేకరణ కార్యక్రమం
సంద్యాల డిసెంబర్ 22 (రిపబ్లిక్ న్యూస్) :

ఆయుష్ యోగ సేవా సమితి నిత్యసాధకులు శేగు రామసుబ్బయ్య తల్లి శేగు అనసూయమ్మ ఈ రోజు ఉదయం స్వర్ణస్తులయ్యారు.

రామసుబ్బయ్య వెంటనే స్పందించి ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆర్గాన్ డొనేషన్ మోటివేషన్ కోఆర్డినేటర్ ఆనంద్ గురూజీ కి వెంటనే ఫోన్ చేసి మా తల్లి గారి నేత్రాలను మేము దానం చేస్తాము అని తెలియజేయగా ఆనంద్ గురూజీ వెంటనే స్పందించి రేడ్ క్రాస్ చైర్మన్ దస్తగిరికి తెలిపి కర్నూల్ నుండి టెక్నిషియన్లు వచ్చి రెండు నేత్రాలను తీసుకొని హైదరాబాద్ ఎల్వీ ప్రసాద్ హాస్పిటల్ కు పంపడం జరిగింది .ఈ సందర్భంగా ఆనంద్ గురూజీ మాట్లాడుతూ యోగాసభ్యులు గత 20 సంవత్సరాలు నుంచి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతూ ఇప్పుడు ఆర్గాన్ డొనేషన్ పై దృష్టిని పెట్టి ఇప్పటికీ 14 మంది చేత నేత్రదానం చేపించి 28 మందికి అందులకు వెలుగును ప్రసాదించే దిశగా పయనిస్తున్నందుకు ఆనంద్ గురూజీ వీరిని అభినందించారు

ప్రతి ఒక్కరు కూడా శేగు అనసూయమ్మ ని, వారి కుటుంబ సభ్యులను ఆదర్శంగా తీసుకొని చనిపోయిన తర్వాత మట్టిలో కలిసిపోయి కాలి బూడిద అయ్యే బదులు ఇద్దరికీ చూపును ప్రసాదించడము చాలా మంచి శుభ పరిణామం కావున ప్రతి ఒక్కరూ చైతన్యవంతులు భారతదేశంలో ఉన్న అందులకు చూపును ప్రసాదించే అందుకు తమ వంతు సమాచారాన్ని వెంటనే నాకు గాని ఆనంద్



గురూజీకి గాని లేదా ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చైర్మన్ తెలిపిన యెడల మేము వారి నేత్రాలను భద్రపరిచి అందులకు ఏర్పాటు చేయగలమని తెలియజేశారు , మన భారతదేశంలో సంవత్సరానికి లక్ష మందికి పైగా అంతర్జాతీయ బాధపడుతున్నారూ కేవలము దాతలు 25 వేల మంది ముందుకు వస్తున్నారు మిగిలిన వారికి కూడా చూపులు ప్రసాదించాలంటే చనిపోయిన వారి కుటుంబ సభ్యులు అందరూ కూడా నేత్రదానం చేయుటకు ముందుకు రావాల్సిందిగా కోరుచున్నాము అని తెలియజేశారుఈ సందర్భంగా శేగు రామసుబ్బయ్య మాట్లాడుతూ మా తండ్రి జీవించి ఉన్నప్పుడే నాకు చెప్పారు ఏమని అంటే నేను చనిపోయిన తర్వాత నా నేత్రాలను దానం చేసి తర్వాత అంతర్జాతీయలు చేయవలసిందిగా మాకు అప్పుడప్పుడు చెప్పేవారు కావున నేను వెంటనే ఈ విషయాన్ని ఆనంద్ గురూజీకి తెలియజేశానుఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ దస్తగిరి గారు ,తిరుమల రెయిడెన్సీ కాలనీ వాసులు సుబ్బయ్య గారు రెడ్ క్రాస్ ఐ టెక్నిషియన్ ప్రదీప్ ద్రవర్లు వరుణ్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు

చురుగ్గా సాగుతున్న చినదొడ్డిగల్లు ఎస్సీ కాలనీ సీసీ రహదారి బెర్మ్ ల నిర్మాణం పనులు



రూ.6 లక్షల 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులతో సీసీ రహదారి నిర్మాణం
సక్రమం :

మండలంలోని చినదొడ్డిగల్లు ఎస్సీ కాలనీకి వెళ్ళే మార్గంలో 6 లక్షల రూపాయల 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులతో చేపట్టిన సీసీ రహదారి నిర్మాణం పనులు చురుగ్గా సాగుతున్నాయి.

ఇప్పటికే ఈ రహదారి నిర్మాణం పనులు పూర్తికాగా, కాలనీవాసుల రాకపోకులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండేందుకు వీలుగా మండల పరిషత్ వైస్ ఎంపీపీ వెలగా ఈశ్వరరావు,ఎంపీటీసీ తోట మణి సత్తిబాబు ఆధ్వర్యంలో ఈ రహదారికి ఇరువైపులా గ్రావెల్ తో బెర్మ్ ల ఏర్పాటు కార్యక్రమం చేపట్టారు.

ఎస్సీ కాలనీకి వెళ్ళే రహదారి ఇంతకు మునుపు గుంతలు పడి మరమ్మతుకు చేరుకోవడంతో పంచాయతీ సర్పంచ్ బోల్లం చంద్రరావు అధ్యక్షతన చినదొడ్డిగల్లు గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గం 15 వ ఆర్థిక సంఘం నిధుల నుంచి 6 లక్షల రూపాయల గ్రాంట్ మంజూరు చేశారు.

టెక్నికల్ శాంక్షన్ మేరకు 4.70 లక్షల రూపాయలు మంజూరు కాగా ఈ మేరకు విడుదలైన నిధులతో ఎస్సీ కాలనీకి వెళ్ళే మార్గంలో నూతనంగా సీసీ రహదారి నిర్మాణం పనులు చేపట్టినట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి పి వివి రాజశేఖర్ తెలిపారు.

ఎస్సీ కాలనీ సీసీ రహదారి నిర్మాణం పనులు ఇప్పటికే పూర్తి కాగా, దీనికి సంబంధించి రహదారి ఇరువైపులా గ్రావెల్ వేసి బ్లెడ్డు ట్రాక్టర్ ద్వారా చదును చేసే కార్యక్రమం చేపట్టారు.

సీసీ రహదారికి గ్రావెల్ తో వేసే బెర్మ్ ల నిర్మాణం పనులను మండల పరిషత్ వైస్ ఎంపీపీ వెలగా ఈశ్వరరావు,ఎంపీటీసీ తోట మణి సత్తిబాబు లు పర్యవేక్షించారు.

మండల పరిషత్ వైస్ ఎంపీపీ వెలగా ఈశ్వరరావు,సర్పంచ్ బోల్లం చంద్ర రావు,ఎంపీటీసీ తోట మణి సత్తిబాబు ల చొరవతో చేపట్టిన ఈ సీసీ రోడ్డు నిర్మాణంతో కాలనీవాసుల వెతలు తీరినట్లైనని ఆ కాలనీ వాసులు పలువురు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నేత్ర వైద్యుల ప్రాంతీయ వైజ్ఞానిక సదస్సు

-కర్నూలు, సంద్యాల జిల్లా నేత్ర వైద్యుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహణ

- నిరంతర వైద్య విద్య ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందిస్తుంది: డాక్టర్ రవి కృష్ణ
సంద్యాల డిసెంబర్ 22 (రిపబ్లిక్ న్యూస్) :

సంద్యాల,కర్నూలు జిల్లాల నేత్ర వైద్యుల సంఘాల సంయుక్త నిర్వహణలో ఆదివారం స్థానిక మధుమణి ఆసుపత్రి సమావేశ మందిరంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ నేత్ర వైద్యుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో, ఆప్టాల్జిక్ సొసైటీ అకాడమిక్ రిసెర్చ్ కమిటీ పర్యవేక్షణలో నేత్ర వైద్యుల కోసం" కంటిలో గ్లకోమా సమస్యలు" అన్న అంశంపై ప్రాంతీయ వైజ్ఞానిక వైద్య సదస్సు నిర్వహించారు.

సంద్యాల జిల్లా నేత్ర వైద్యుల సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ సుబ్బారెడ్డి అధ్యక్షతన, నిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ విజయభాస్కర రెడ్డి, చీఫ్ పాట్రన్ డాక్టర్ జగన్మోహన్ నిర్వహణలో జరిగిన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఐఎం రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రవి కృష్ణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ మెడికల్ కౌన్సిల్ పరిశీలకులు డాక్టర్ నర్సిరెడ్డి, ఐఎం రాష్ట్ర మహిళా వైద్య విభాగం కార్యదర్శి డాక్టర్ లక్ష్మీ సౌజన్య, రాష్ట్ర ఆప్టాల్జిక్ సొసైటీ అకాడమిక్ రిసెర్చ్ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి సదస్సు ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రవి కృష్ణ మాట్లాడుతూ అన్ని విభాగాల వైద్యులు నిరంతరం వైజ్ఞానిక సదస్సులు నిర్వహించడం ద్వారా తమ వైద్య విజ్ఞానాన్ని మెరుగు పరుచుకోవాలని,ఆధునిక వైద్య విధానాలు,నూతన పరికరాల గురించి అవగాహన పెంచుకోవడం ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి ఆస్కారం ఉంటుందన్నారు. డాక్టర్ లక్ష్మీ సౌజన్య మాట్లాడుతూ సంద్యాలలో ప్రాంతీయ నేత్రవైద్యుల వైజ్ఞానిక సదస్సు నిర్వహించడం ప్రశంసనీయుమన్నారు. ప్రత్యేక వైద్య విభాగాలలో ఒక్కోవారి ఒక అంశం మీద ప్రత్యేక సదస్సులు నిర్వహించడం ఆ జబ్బులపై లోతైన అవగాహన కల్పిస్తుందన్నారు.



నిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ విజయభాస్కర రెడ్డి, చీఫ్ పాట్రన్ డాక్టర్ జగన్మోహన్, కర్నూలు జిల్లా నేత్ర వైద్యుల సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ ఆంజనేయులు, డాక్టర్ నర్సిరెడ్డి, డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, డాక్టర్ నాగ సురేష్, డాక్టర్ సంజీవ్ సభలో ప్రసంగిస్తూ యువ నేత్ర వైద్యుల కోసం నిరంతర వైద్య విద్యా కార్యక్రమాలు తరచూ నిర్వహించి వారికి ఆధునిక చికిత్స విధానాలపై కార్యశాలలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. తద్వారా ప్రజలకు ఆధునిక నేత్ర వైద్యాన్ని అందిస్తామన్నారు.

ఈ సదస్సులో వివిధ అంశాలపై ప్రత్యేక వక్రలుగా పాల్గొన్న ప్రముఖ నేత్ర వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ ప్రదీప్, డాక్టర్ క్రాంతి, డాక్టర్ మదన్మోహన్, డాక్టర్ ప్రవీణ్, డాక్టర్ విజయ, డాక్టర్ సింధూర మల్లీమిడియా ప్రజెంటేషన్ ద్వారా సదస్సులో ఉపన్యసించారు.

వక్రలను ఆహ్వాన కమిటీ తరఫున సత్కరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో సంద్యాల, కర్నూలు ,అనంతపురం తదితర జిల్లాల నుండి నేత్ర వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

పాములపాడు గ్రామ శివారులలో డ్రోన్ కెమెరాలతో

నేరాల నియంత్రణకు నిఘా:-కే. సురేష్ బాబు(ఎస్సీ)

పాములపాడు డిసెంబర్ 22 (రిపబ్లిక్ న్యూస్):-

సంద్యాల జిల్లా ఎస్సీ అధిరాజ్ సింగ్ రాణా(ఐపీఎస్) ఆదేశాల మేరకు ఆత్మకూరు డివిజన్- ఆర్. రామంజి నాయక్ మరియు ఆత్మకూరు రూరల్ సీఐ-ఎం.సురేష్ కుమార్ రెడ్డి ల సూచనల మేరకు పాములపాడు ఎస్సీ- కే.సురేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో గ్రామ శివారులలో నేరాల నియంత్రణకు పోలీసు యంత్రాంగం పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టడం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా పాములపాడు ఎస్సీ- కే.సురేష్ బాబు మాట్లాడుతూ శివారు ప్రాంతాల్లో చట్ట వ్యతిరేక, అసాంఘిక కార్యకలాపాలు, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించడం వంటి వాటికి అడ్డుకట్ట వేసేందుకు డ్రోన్ కెమెరాలను వినియోగించడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటికే డ్రోన్ కెమెరాలను ఉపయోగించి శివారు ప్రాంతాల్లో పేకాట ఆడుతున్న, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవిస్తున్న వారిని గుర్తించి కేసులు నమోదు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఘటనా స్థలాలకు వెళ్లకుండా తాము ఉన్నచోటు నుంచే పనిగడుతున్నారు. ఇప్పటికే డ్రోన్ కెమెరాలను ఉపయోగించి శివారు ప్రాంతాల్లో పేకాట ఆడుతున్న, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవిస్తున్న వారిని గుర్తించి కేసులు నమోదు చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కానిస్టేబుళ్లు యాగంటి, మౌలాలి, తదితర పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.

